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ΘΕΜΑ: «Μεγάλη ταλαιπωρία των πολιτών με την μείωση των “ΑΤΜ” σε όλη τη χώρα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα, έχει  προκύψει αναστάτωση στην καθημερινότητα των

πολιτών με  το  συνεχές  κλείσιμο  υποκαταστημάτων των τραπεζών και  με  την  αναζήτηση

«ΑΤΜ» δυστυχώς συνεχίζεται. Παρατηρείται ολοένα και περισσότερο σε ολόκληρες περιοχές

να  μην  υπάρχει  ούτε  ένα  ΑΤΜ,  με  αποτέλεσμα  οι  πολίτες  να  υποβάλλονται  σε  μεγάλη

ταλαιπωρία.  Κατά την διάρκεια  της πανδημίας οι  ανωτέρω ηλικιωμένοι  αναγκάζονταν και

εξακολουθούν  να  αναγκάζονται  να  κάνουν  χιλιόμετρα  για  την  ανάληψη  μετρητών  ή

προκειμένου  να  διεκπεραιώσουν  άλλες  τραπεζικές  υποθέσεις  τους.  Για  τις  τελευταίες

περιπτώσεις,  μάλιστα,  παρατηρούνται  ουρές έξω από τα εναπομείναντα υποκαταστήματα

τραπεζών,  παρά τις προσπάθειες  που γίνονται  για ηλεκτρονικά ραντεβού,  κάτι  που στην

πράξη, δύσκολα εφαρμόζεται,  ιδίως όσον αφορά σε άτομα μεγαλύτερης ηλικίας, που δεν

έχουν πρόσβαση σε ψηφιακές υπηρεσίες. Αξίζει να σημειωθεί, παράλληλα ότι, εκτός από τα

μεγάλα αστικά κέντρα, πολλά από τα «κλεισίματα» συμβαίνουν σε ακριτικές αλλά και ορεινές,

δυσπρόσιτες περιοχές και νησιά, με κατά κύριο λόγο, ηλικιωμένους κατοίκους, ενώ σύμφωνα

με έρευνα της «Eurostat» χιλιάδες πολίτες που δεν έχουν πρόσβαση στα ψηφιακά μέσα,

καθώς, μόλις το 37% των Ελλήνων χρησιμοποιεί το Διαδίκτυο για τραπεζικές συναλλαγές,

την ώρα που ο ευρωπαϊκός μέσος όρος φτάνει το 57%.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτώνταιοι κ. κ. Υπουργοί:

Σκοπεύετε να μειώσετε την ταλαιπωρία των πολιτών, εγκαθιστώντας μηχανήματα ΑΤΜ, σε

κεντρικά σημεία των αστικών περιοχών, καθώς, ελλείψει αυτών, οι πολίτες αναγκάζονται να

υποβληθούν στις ανωτέρω χρονοβόρες διαδικασίες, προκειμένου να κάνουν ανάληψη των

χρημάτων τους και να ρυθμίσουν άλλες συναλλαγές τους;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
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